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Uvodne besede
Naš glavni junak je zajček Dolgoušček.  
 
Nekega lepega sončnega dne je prišel k nam na Srednjo tehniško šolo v Kopru. 
Potožil je, da otroci ne berejo več veliko. Še manj pa po knjigah posegajo, potem 
ko postanejo dijaki. Tudi nas je zaskrbelo, čeprav vemo, da so knjige lahko zelooo 
zabavne. 
 
Zajček Dolgoušček je pri nas na šoli videl zgodbico o zajcu na motorju, ki 
vozi legendarne Tomosove starodobnike, potem pa si izposodil enega od 
predelanih Tomosovih vozil naših dijakov in se zapeljal okoli šole. Zbistril si je 
misli in predlagal, da bi mi, STŠ-jevci, napisali knjigo, ki bi bila zabavna in bi na 
interaktiven in kreativen način spodbujala branje. Takoj smo bili za, ampak o 
kom naj bi pisali? In že je Dolgoušček veselo skakal pred nami in mahal s 
svojimi tačkami, da nam je takoj postalo jasno. 
 
Z zajčkom smo v pisarni našega ravnatelja Iztoka Drožine slovesno podpisali 
pogodbo o sodelovanju in po več mesecih dela je nastala knjižica, ki stoji pred 
vami. 
 
A pozor! Ko smo knjižico tiskali, je v tiskarno ušel Dolgoušček. Ni se mogel upreti 
skušnjavi, da ne bi pogledal, kaj smo ustvarili, ampak glej ga zlomka. »Čof!« 
in zajček je padel v posodo z barvo. In ko se je poskušal barve rešiti, je med 
stopicanjem pustil sledi na naši knjižici in nekatere besede izbrisal.  
 
Ali imaš dovolj domišljije, da boš knjižico vseeno prebral/-a? Mi verjamemo, da ti 
bo uspelo! Da pa bo branje še zabavnejše, smo dodali nekaj nalog, ki spodbujajo 
tudi tvojo kreativno plat. Vse strani z nalogami lahko natisneš ali se kako drugače 
lotiš dela. 
 
Veliko zabave! In ne pozabi, vsako branje knjižice je zaradi včasih malce 
štorastega zajčka Dolgouščka zdaj edinstveno in vedno nam boš pomagal/-a 
ustvariti drugačno zgodbo. 

Ana Jurkovič,
profesorica slovenščine 





Zajček Dolgoušček bi počel sto stvari, ampak ker se mora učiti za šolo, so mu starši zabičali, 
da si mora izbrati največ tri popoldanske dejavnosti. Kako naj izbere? Pomagaj zajčku 
Dolgouščku izbrati dejavnosti, ki jih bo obiskoval po pouku, in jih preriši v spodnje tri kroge. 
Katere dejavnosti pa bi izbral/-a ti?

V našem gozdu živi zajček Dolgoušček, ki ima         
smrček in          trebušček.

Večkrat sem ga videla, kako je podnevi tekal         . 
Rad je jedel          , zato sem mu hrano večkrat pustila 
na jasi. 

To pa ni bil navaden zajček, bil je poseben. Imel je
izreden smisel za          , bil je vedno vesel in          
nasmejan. Vsakemu izzivu je bil kos. In nadvse je  
imel rad naravo!



Večkrat se je potepal naokoli z lisičko          . 
Pravzaprav ne pomnim, da bi ga sploh kdaj videla  
s kako drugo živaljo.

Bila sta res dobra prijatelja. Lovila sta se,          in 
kotalila. 

Bila sta neločljiva. Skupaj sta bila od jutra do          . 
Počela sta vragolije vseh vrst in prav lepo ju je bilo 
gledati.
Ooo … Kaj pa je zdaj to? Tu je bila na delu radirka, ki je izbrisala polovico Dolgouščkove 
prijateljice lisice. Ali znaš narisati drugo polovico? Dokončaj risbo in lisico pobarvaj. Kako  
ji je ime?



Nekega dne sta se dobila pri zajčku, da bi odšla na 
potep, a začele so padati velike dežne kaplje.
Kmalu je lilo kot          .

Za hip je odšel v sobo in še preden se je zavedal, 
je lisička že bila pred pragom. In preden bi ji lahko 
ponudil dežnik in svetilko, je že izginila …

Večkrat je pogledala zajčka, ga sunila, celo šepnila 
je, ali ne bi raje igrala          , a zaman. Zajček je bil 
tako zatopljen v film, da je sploh ni slišal. 

Zavila sta se v           in gledala televizijo. To sta  
počela cel dan. Zajček je bil kot prilepljen pred zaslon, 
lisička pa se je začela            dolgočasiti.

Zajček ima doma tri pisane dežnike. Nanje nariši kroge, črte, vijuge …, kar želiš, nato pa jih 
pobarvaj. 

Ali se še spomniš, zakaj Dolgoušček lisički ni ponudil dežnika?



Zunaj je bila že           tema in še vedno je deževalo. 
Tako temno je bilo in strašno! 

Veter je žvižgal med drevesi in potke ni bilo več 
videti. Lisička je hodila naprej in           , nato levo in             
          , a kmalu je ugotovila, da ne ve več, kje je.  
Oblile so jo solze.

Tako temno je bilo, da sploh ni videla korenine 
drevesa, zato se je spotaknila …

Žalostna je bila, ampak tudi jezna. Zajček je bil njen 
prijatelj, danes pa je kar pozabil nanjo. Počutila se je 
tako           . Tavala je. Vedela je, da se je izgubila. 

Najdi pot iz labirinta in pomagaj lisički, da pride na varno!



Vzel je mobilni telefon in jo kot pravi moderni zajček 
poklical, a lisička je bila taka pozabljivka.

Odšel je ven, a je bilo pretemno, da bi kaj videl … 

Zajček je premetaval stvari po sobi in iskal nesrečno 
svetilko. V zrak so leteli zvezki, igrače,           , vse, kar 
mu je prišlo pod roko …  

Potem pa je končno našel svetilko. Stekel je do vrat, 
a lisičke že ni bilo več. Pogledal je desno in           , jo 
klical na ves glas, a odgovora ni bilo.

Za          kavčem se je oglašal drin-drin njenega
mobilnega telefona, zato je vedel, da s telefonom ne 
bo nič.



Zajček ima veliko sobo in ogromno stvari. Kolikokrat mu je mama rekla, da mora pospraviti 
sobo! Pomagaj zajčku najti svetilko, da bo lahko lisička našla pot domov.



»Pa saj se ji ni nič zgodilo …« se je po tihem tolažil, 
»tolikokrat je bila pri meni. Zagotovo je zdaj doma.«

Naslednji dan je odšel na jaso. Čakal je lisičko, a 
zaman. Ni je bilo od nikoder. Počutil se je           , ker  
je ni spremil domov.

A je ni bilo. Ko je trkal na njena          , ni bilo odgovora. 
Preiskal je vse poznane kotičke gozda, a sledu o  
lisički ni bilo. 

Žalostno je sklonil           na zapestje, kjer je vedno 
nosil zapestnico prijateljstva. Spomnil se je dne, ko jo 
je dobil v dar, nato pa ga je prešinilo. Ker je zajček
Dolgoušček tako kot lisička pogosto pozabljal telefon, 
mu je lisička v zapestnico           GPS-sledilnik, da bi 
se vedno lahko našla.

Aktiviral je sledilnik in signal ga je pripeljal do lisičke. 
Bila je vsa mokra in           . Skrivala se je v           . 



Temna deževna noč je bila zdaj mimo. Izpod oblakov 
je pokukalo rumeno           in nad nebom se je zarisala  
          mavrica.

Lisička je bila           vesela, ko je videla zajčka. Objela 
sta se in obema je bilo žal. Lisička je priznala, da se  
je obnašala otročje. Morala bi povedati, da bo odšla
domov.

A tudi zajček je bil           sramu. Moral bi videti, da 
lisički ni bilo več do gledanja televizije. Moral bi ji
prisluhniti.

O, kako lepo se to sliši! Zapestnica prijateljstva. Kaj praviš, če bi tudi ti izdelal/-a takšno 
zapestnico za najboljšega prijatelja ali prijateljico? Priskrbi si ves potreben material in izdelaj 
najlepšo zapestnico prijateljstva na svetu. Podari jo svojemu prijatelju ali prijateljici. 



Obljubila sta si, da bosta odslej vedno poslušala drug 
drugega, lisička pa bo zajčku pomagala pospraviti 
sobo. Saj je skoraj nujno, kajne?

Polna sramu in obžalovanja sta se nekaj časa
gledala, nato pa prasnila v            krohot. Smejala sta  
se na ves glas, da ju je od smeha kmalu začel boleti  
trebušček.

Se zdaj sprašujete, kako jaz vse to vem? Ker sem
videla zajčka in lisičko tekati naokoli in se smejati, nad 
njima pa se je bohotila           mavrica.

Si že slišal/-a zgodbe, ki pravijo, da je na koncu mavrice zaklad? Jim ne verjameš? 
Mavrica, ki se po dežju nariše na nebu, je znak prijateljstva. In pravi zaklad so naši prijatelji. 
Na papir ali karton nariši mavrico, jo pobarvaj, pod njo pa nariši svoje prijatelje in družino ali 
zalepi skupno fotografijo. Izdelek postavi na vidno mesto v svoji sobi. Zapomni si: prijatelji so 
vedno z nami, tudi ko se zdi, da je noč temna in ne najdemo poti!





Zajček Dolgoušček je bil zelo igriv in radoveden
zajček, ki se je           podajal na dolge sprehode po 
gozdu. Ker je vedno našel kaj zanimivega in          , 
je s seboj vedno nosil svoj košek za nabiranje.  
Nikoli se namreč ne ve, kaj vse skriva           !

Ko je tako nekega dne preiskoval gozd, je naletel na 
velik           list, ki se je vrtinčil med drevesi. Zajček 
ni vedel, kaj bi z njim, zato je list            spravil v svoj 
košek.

Ali se tudi ti kdaj potepaš po gozdu? Odpravi se na krajši sprehod in domov prinesi  
najzanimivejši list, ki ga najdeš v gozdu. Posuši ga kot rastlino za herbarij, ga uokviri,  
po želji okrasi in izdelaj čudovito stensko sliko.



Na poti domov je Dolgoušček srečal prijatelja, zajčka 
z imenom Rjavček. Rjavček je            videl list, ki ga je 
Dolgoušček nosil v košu, in           : »Kaj imaš tam?« 

Dolgoušček je pokazal list, ki ga je našel          . 
Rjavček je bil presenečen in je rekel: »To pa je
zanimiv list! Kaj nameravaš z njim?«

Dolgoušček je razmislil in odgovoril: »Ne vem. Morda 
ga lahko uporabim za kaj           .« Rjavček se je
zasmejal, nato pa je dejal: »Pridruži se mi, pojdiva v 
gozd in zgradiva brlog iz vej in listov!«



Dolgouščkov prijatelj je zajček Rjavček, ki pogosto pozabi narisati slike do konca. Tukaj je
nekaj njegovih nedokončanih risb. Ali lahko ugotoviš, kaj je risal? Pomagaj mu dokončati risbe  
in jih nato pobarvaj. Rjavček ti bo zelo hvaležen.



Dolgoušček je bil navdušen nad           in skupaj sta 
se odpravila v gozd. Veselo sta korakala in iskala
          kraj, kjer bi zgradila svoj brlog.

Kar dolgo sta iskala primeren kotiček za gradnjo. 
Prečesala sta ves           gozd, dokler nista našla  
zanimive potke, ki sta ji radovedno sledila.

Prečkala sta potok, nato pa sta preskočila             
drevo, ki ga je izruvalo neurje. Švignila sta mimo
           luknje, zatem pa se kar nekaj časa vzpenjala 
po klancu. A bilo je vredno!

Na drugi strani sta zagledala visoko brezo, ki je bila
          kraj za postavitev brloga. Kar tekla sta do nje, 
kolikor so ju nosile tačke, in veselo preštela: »Ena, 
dve,         zame!«

Valjala sta se od smeha, saj sta bila          , da sta 
našla popoln kraj za svoj brlog.

Skupaj sta nato začela tekati v vse smeri in nositi 
veje in liste za brlog. Nabrala sta kar            kupček 
materiala, preden sta se lotila gradnje. »Pomagaj 
mi,« je rekel Rjavček, ko je iz gozda           debelo 
vejo, ki sta jo naslonila na veliko brezo. Nato sta  
privlekla še nekaj debelejših vej, ki sta jih postavila 
okoli drevesa. 



Še enkrat si oglej del zgodbice, ki pripoveduje o poti, ki sta jo opravila Dolgoušček in Rjavček, 
nato pa izriši pot in označi x na mestu, kjer sta zgradila svoj blog. Ti je uspelo najti skrivni kraj?

Ko sta zaključila svoj brlog, sta sedla pred njim in  
uživala v sončnem zahodu. Dolgoušček se je  
zahvalil Rjavčku za           dan, ki sta ga preživela,  
in dejal: »Nikoli ne veš, kaj boš našel v gozdu, a če 
si dovolj radoveden, lahko najdeš           stvari.«

In tako sta Dolgoušček in Rjavček uživala v svojem 
novem brlogu in postala še boljša prijatelja.

Ko je bilo ogrodje postavljeno, sta            brlog z listi 
in vejami. Seveda nista pozabila niti na list, ki ga je 
Dolgoušček zjutraj spravil v svoj košek. 





Zajček se je na           jutro odpravil na mestno  
tržnico po nekaj sadja in zelenjave. Na tržnici se 
je ustavil pri svoji dobri prijateljici veverički, ki ima 
zmeraj sveže          .  

V košarico je položil nekaj rdečih          in zelenih
         . Seveda je kupil tudi           korenček. Z 
veveričko sta še malce pokramljala, nato pa se  
je odpravil naprej.

Tudi drugi prodajalci so imeli ogromno izbiro 
izdelkov. Prodajali so zlatorumeni krompir, dišeča 
jabolka in slastno          .

Ko je Dolgoušček do           napolnil svojo košarico  
z različnimi dobrotami, jo je mahnil proti domu.



Ali imaš tudi ti rad/-a sadje in zelenjavo kot Dolgoušček? Klikni na povezavo na strani 25 in 
natisni sličice sadja in zelenjave. Pobarvaj jih, izreži in prilepi v ustrezno košarico. Po želji lahko 
izrežeš sličice iz reklam. Znaš poimenovati vse sadje in zelenjavo na sličicah? 



Na korenčku je bil napis »Magični korenček. 
Magični besedi izgovori in tri želje si izpolni. 
Magični besedi: Abrakadabra polikapoli.«

Na poti proti domu se je ustavil, da bi si odpočil
utrujene tačke, in košarico odložil na          .

Sonce je bilo že visoko nad obzorjem in postal  
je           lačen. Segel je v košarico po korenček,  
ga skoraj ugriznil, ko je ugotovil, da na njem  
nekaj piše, in hipoma se je ustavil. 

Magični korenček! Kako čudovito se to sliši! Katere tri želje bi prosil/-a, da ti jih korenček  
izpolni? Ne pozabi na magični besedi! Poveži pikice po vrsti in sličico pobarvaj. 



Abrakadabra polikapoli? se je spraševal zajček.  
Kakšna reč pa je to? Pregnal je misli, ki so mu
          po glavi. 

Nemudoma je vstal in veselo poskakoval po jasi. 
Občudoval je          cvetlice in čebele, ki v zgodnji 
pomladi nabirajo med.

Ko je takole skakljal sem ter           , mu je iz 
košarice padel magični korenček. Dolgoušček ga 
je pobral s tal in se odločil, da bo poskusil, ali ta 
čudežna reč          deluje. Pomignil je z gobčkom in 
razmišljal o želji. 

Ker je bilo precej sončno in toplo, je izgovoril:  
»Želim si          sončna očala. Abrakadabra
polikapoli.« 

In v hipu so se na njegovem smrčku pojavila            
sončna očala, prav taka, kot si jih je vedno želel! 
Sedaj ga močno sonce ni motilo več in Dolgoušček 
se je          odpravil naprej.



Vau! Kakšen frajer je Dolgoušček z novimi očali! Kaj praviš na to, da bi si tudi sam/-a izdelal/-a  
čisto prava frajerska očala? Klikni na povezavo v spodnjem oblačku, jih natisni, izreži, nato 
pa povsem po svoje dekoriraj, da bodo postala prava očala za zabave! Ko bo izdelek končan, 
naredi super frajersko fotko ali pa sebek in fotografijo pokaži svojim prijateljem.

Priprave na poletje
Dolgoušček

https://rb.gy/uzod4



Dolgoušček resnično obožuje hojo po gozdu.  
Zelena barva listov dreves in           ga res pomiri.
Šumenje listja in          ptičkov pa ga vedno spravita 
v boljšo voljo.

Pomislil je na ptičice, ki s petjem oznanjajo pomlad, 
in hotel jih je osrečiti, kakor one osrečujejo          . 
Želel se jim je zahvaliti za dobro voljo, ki jo delijo z 
mimoidočimi sprehajalci.

Ker je opazil, da je v gozdu zadnje čase manj hrane 
zanje, je vzel magični korenček in          : »Želim si, 
da bi vse ptičice v tem gozdu dobile velik kup  
semen. Abrakadabra polikapoli.«

Sledilo je          minut tišine, nato pa se je po gozdu 
razlegla prelepa melodija vseh gozdnih ptičic, lepša 
kot kadarkoli prej.

Zajček je bil          vesel, da je lahko pomagal
ptičicam s svojo željo. Bil je resnično ponosen na 
svoje dejanje, zato je ves navdušen skočil visoko 
v zrak in        zavpil: »Huraaa!«.



Semena, semena, semena … Kaj bi lahko ustvaril/-a s semeni? Že vem! Čudovito umetniško 
sliko. Pobrskaj po hiši in poišči kaj zanimivega. Ni nujno, da so semena; lahko uporabiš tudi 
začimbe, da bo lepo dišalo, ali kaj drugega. Nariši sličico po želji in poljubne dele premaži z 
lepilom. Nanje prilepi material, ki si si ga izbral/-a. Kako čudovit izdelek je nastal! 



Nato je krenil dalje po gozdni potki.           je  
poskakoval, ko je nenadoma zaslišal tuljenje volka 
nekje v daljavi.           se je prestrašil, da ga bo  
morda pojedel, zato je izrekel naslednjo željo: 
»Želim si, da me volk ne poje. Abrakadabra  
polikapoli.« 

Luknja je bila res globoka. Zajček je poskušal 
večkrat splezati ven, a mu je vedno spodrsnilo,  
naj se je še tako trudil in vztrajal ...

Upal je, da bo želja trajala, saj je bilo tuljenje  
slišati vse bliže in bliže ... Da bi pregnal strah, si je 
med hojo prepeval svojo najljubšo pesem. »Tralala, 
hopsasa …« je bilo slišati           naokrog. Ko je zavil 
mimo           kamna, pa je opazil volka!

Od strahu je pobegnil pred njim. Tekel je, kolikor so 
ga nesle tačke, nato pa je nepričakovano           v  
luknjo. »Auč,« je bilo slišati iz teme, saj se je zajček 
ob pristanku na trda tla           udaril.

Dolgouščka je že začelo          skrbeti, da ne bo  
nikoli več videl rumenega sonca. Skoraj so ga že 
oblile           solze, ko mu je nekdo ponudi roko.  
Zajček jo je trdno prijel in rešitelj ga je potegnil      .



Taka tema je! Tu se prav nič ne vidi. Če bi Dolgoušček imel svetilko, bi zagotovo videl skrivni 
napis v jami – modrost, ki jo bo spoznal šele na koncu te zgodbe. A te zanima, o čem govorim? 
Skrivno misel bo treba najprej odkriti! Brati je treba samo črke ene barve, da odkriješ sporočilo. 
Je to modra, rdeča ali zelena?

Ti je uspelo razvozlati napis? Ali je bilo 
težko? Razumeš misel ali potrebuješ
pomoč? Morda bo bolj jasno, ko slišiš 
oziroma prebereš zgodbo do konca. ;) 

Zajček ga je vprašal: »Zakaj si me rešil, če me želiš 
pojesti?« Volk ga je začudeno pogledal in          : 
»Zakaj bi te pojedel? Saj sem vegetarijanec, ne jem 
mesa.«

Dolgoušček se je nasmejal, da ga je res že bolel
          . Kako je lahko bil v taki zmoti? Volk mu 
vendarle ni želel storiti nič žalega! 

Volk ga je spremil do doma. Dolgouščku je zaupal, 
da bi si pred hišo rad uredil vrt, kjer bi lahko sadil 
korenje in          . Dolgoušček je pravi mojster
vrtnar, zato mu je obljubil pomoč.

Ko se je Dolgoušček           očistil od zemlje, je 
dvignil pogled in ugotovil, da je njegov rešitelj 
pravzaprav volk. Prav tisti volk, o katerem je slišal 
same           zgodbe, zato se ga je tako zelo bal. 



Kaj misliš, da bo volk posadil na svojem vrtu? Kaj bi pa ti? Izdelaj načrt vrta z zelenjavo in
sadjem in pomagaj tudi ti volku, da uresniči svojo zamisel. Bo to klasičen ali moderen vrt? 
Komaj čakam, da vidim, kaj bo nastalo!



Po napornem dnevu se je zajček končno vrnil  
domov v svoj domek. Stuširal se je in si            
umil zobke.  

Oblekel je          pižamo, se ogrnil z odejo in objel 
svojega pliškota. Bil je           utrujen od dolgega,  
a nadvse zanimivega dne. 

Kmalu so se mu začele zapirati          oči in začel 
je zehati. Tisti večer je zaspal ob misli, da moramo 
vsem dati priložnost, da jih zares spoznamo. 

V postelji je še nekaj časa razmišljal, kaj vse mora 
prinesti k volku, da bosta lahko uredila njegov vrt. 
Za delo bosta potrebovala samokolnico,          ,  
motiko ...





Ob           jutranji uri je zajčka Dolgouščka zbudila 
mama, saj je bil čas za odhod v novo šolo. Zajček 
se je ves neučakan uredil, pojedel           in se
skupaj s sestro Milico odpravil do šole. Milica ga  
je pospremila le do pol poti, saj z Dolgouščkom  
obiskujeta različni šoli.

Ali že hodiš v šolo? Izdelaj čudovit okvir za sliko. Uporabi material po želji: volno, školjke, 
testenine ..., na sredino pa prilepi fotografijo, na kateri si s prijatelji, s katerimi hodiš v  
šolo/obiskuješ vrtec.



Ta se mu je prijazno nasmehnil in rekel: »Zdravo, 
jaz sem Boris. Kdo si pa ti?« »Moje ime je zajček 
Dolgoušček. Ali poznaš pot do vhoda v šolo?« Boris 
mu je           prikimal in skupaj sta se odpravila do 
šole.

Ker je šola v hišici na drevesu, zajček ni našel 
vhoda vanjo. »Ali potrebuješ pomoč?« je slišal za 
sabo. Ko se je obrnil, je zagledal bobra, ki ga je 
gledal z           očmi.

Oglej si spodnjo sliko in poišči predmete, ki v šolsko torbo ne spadajo. Je bilo težko?



Na vhodu ga je bober Boris vprašal: »Želiš, da te 
pospremim do učilnice?« Zajček je prikimal: »Ja, 
pouk imam v učilnici          .« Boris se je razveselil, 
saj je ugotovil, da bosta z zajčkom sošolca. Skupaj 
sta prišla v razred in se usedla v           klop.

Učiteljica je prosila zajčka, naj se razredu  
predstavi. Zajček Dolgoušček je           stopil pred 
razred in rekel: »Sem zajček Dolgoušček, imam 
osem let in živim v           .« Zajček se je nato usedel 
na svoje mesto in Boris mu je dal petko. »Zajček 
Dolgoušček, vidim, da sta z Borisom že prava  
prijatelja,« je rekla njihova učiteljica – štorklja  
Blagica.

Zajčkov novi prijatelj je bober Boris. Po nesreči je izpral barvo z oblačil. Pobarvaj mu oblačila in 
po želji dodaj kakšen zanimiv vzorec.



Od zadaj se je nato zaslišalo: »Novinček se je 
pridružil bunkastemu Borisu!« Razred je planil v 
          smeh. Boris je takoj vstal in nemudoma  
odhitel iz razreda, zajček pa je stekel za njim. Na 
koncu           je zagledal Borisa.

Vprašal ga je, kaj je narobe. Boris ga je žalostno 
pogledal, nato pa planil v jok. »Nehaj se družiti z 
mano, da ne bodo še tebe zbadali!« je           rekel 
Boris. Še preden je zajček Dolgoušček lahko  
karkoli          , se je na hodniku pojavil medved 
Miroslav, našel je Borisa in ga ponovno začel         . 

Zajček se je           razjezil, saj ni mogel verjeti, kako 
zloben je bil Miroslav do Borisa. Nato je stopil k 
njemu in          rekel: »Kdo si pa ti, da tako govoriš z 
mojim prijateljem? Ni se lepo spravljati na          .«

Učiteljica štorklja Blagica je privihrala iz učilnice 
in poskušala zaustaviti          prepir. Ker so bili 
preglasni, jih je zaslišal tudi ravnatelj krt Bogomir in 
se jim pridružil na hodniku, da bi izvedel, kaj se je   
          zgodilo. Miroslav je trdil, da je prepir začel 
Boris, Boris je dejal, da laže, vmešal pa se je tudi
Dolgoušček.
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Ravnatelj je predlagal, da Miroslava prepišejo v 
drug razred, vendar je Boris nasprotoval in rekel: 
»Saj je v redu. Verjamem, da ni hotel nič slabega.« 
Vprašali so ga, ali je prepričan, in po njegovi  
potrditvi so medvedu Miroslavu dovolili ostati.

Ravnatelj je vse tri poklical v svojo pisarno. Eden 
za drugim so vstopali in           svojo plat zgodbe. Po 
pogovoru so v šolo poklicali Miroslavove starše, ki 
so sina           okregali. 

Miroslavu je bilo           žal. Opravičil se je za svoja
dejanja in spoznal, da Boris ni slaba oseba. Kljub
temu brez           kazni ni šlo. Miroslav je tako – 
hočeš nočeš – moral do konca šolskega leta 
spremljati prvošolčke na poti v šolo. Izučilo ga je, 
najpomembneje pa je, da se je med njimi spletlo 
          prijateljstvo.

Se ti zdi prav, da je bil medved Miroslav kaznovan ali je bil ravnatelj tokrat prestrog? So tudi 
tvoji starši strogi? Imate doma kakšna pravila, ki se jih morate držati? Zraven lestvice napiši, 
katero pravilo doma ti je najbolj všeč in katero najmanj.



Vse, kar potrebujete, je igralna plošča in figurice. 
Do figuric pridete s pomočjo povezave na strani 25,  
igralno ploščo pa boste pridobili s klikom na povezavo  
v spodnjem oblačku. Predlagamo, da igralno ploščo  
natisnete v velikosti A3. Lahko jo prilepite na karton  
ali plastificirate. 

DOLGOUŠČEK, NE JEZI SE!

So ti bile zgodbice všeč? Pripoveduj svojim prijateljem,  
o čem govorijo, oziroma jih spodbudi, da jih tudi oni  
preberejo. Skupaj lahko igrate tudi igrico Dolgoušček,  
ne jezi se!

Uživajte!

Ajoj! Povezava ne deluje? Obiščite 
spletno stran naše šole in nam 
pišite. Poslali vam bomo gradivo, ki 
ga potrebujete.

https://rb.gy/u4p30




